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A Szabolcs megyei Pátrohán születtem 1933. november 23-án. Iskoláimat 
szülıfalumban és Nyíregyházán végeztem. Kitüntetéses diplomámat 1966-ben a 
Kossuth Lajos Tudományegyetemen szereztem, ahol II. éves koromtól a Soó Rezsı 
professzor vezette növénytani intézetben dolgoztam elsı mesterem, Pólya László 
irányításával. 
Elsı tudományos közleményem az egyetem évkönyvében jelent meg. 
 
Egy évi középiskolai tanítás után 1956. szeptember 1-én a Debreceni 
Mezıgazdasági Akadémián folytattam oktatói, kutatói pályámat. Egyetemi doktori 
disszertációmat gombafiziológiából írtam. Növénytani és növényélettani 
gyakorlatokat vezettem, majd elıadásokat is bíztak rám. Kandidátusi érkezetésemet 
növénykórélettanból 1970-ben védetem meg.  
 
1971-ben egyetemi docensi, 1976-ban tanári kinevezést kaptam. Számos egyetemi 
jegyzetet írtam növénytanból és növényélettanból. 1974-tıl dékánhelyettesi, 1977-tıl 
dékáni megbízatással irányítottam a DATE Mezıgazdaságtudományi Karának 
oktatómunkáját. 1976 és 1988 között vezettem a Növénytani és Növényélettani 
Tanszéket és a Botanikus kertet is. 1983. és 1989 között az egyetem 
rektorhelyettese voltam. Tagja, illetve elnöke voltam a kari egyetemi bizottságoknak, 
közremőködtem MÉM-bizottságokban, hat évig tagja voltam az OTKA Agrár 
zsőrinek.  
Mezıgazdasági növények élettani címő könyvem 1984-ben jelent meg, amit a MÉM 
felsıoktatási intézményeiben tankönyvvé nyilvánítottak. Hasonló címen kézikönyvem 
jelent meg az Akadémiai Kiadó gondozásában, ami elnyerte az MTA nívódíját és 
nyolc utánnyomást ért meg. 1998-ban jelent meg harmadik könyvem A növényélettan 
alapjai címen. 
Kutatómunkámról folyamatosan számoltam be konferenciákon. Mintegy száz 
publikációm jelent meg magyar és angol nyelven.  
70. születésnapomon rendezett tudományos ülésszakon a hazai növényélettan 
legjelesebb képviselıi köszöntöttek. 
Emeritus professzorként ma is oktatom a növényélettant a doktorképzésben. 
Szerencsés ember vagyok, mert pályámat világhírő professzorok kísérték 
figyelemmel (Soó Rezsı, Farkas Gábor, Király Zoltán), de hálás vagyok elsı 
mesteremnek, Pólya Lászlónak is, de legfıbb támogatóm szeretı feleségem volt. Ma 
is együtt örülünk unokáinknak, közösen mővelt kertünknek, tanítványaimnak. 
 
 
 


